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©ropuna JIB

Buabl cnopra Ha XXII 3uMHuX OJIUMIMACKHX HTPax
(BBIYHMCIIUTETIbHAS PA3MHUHKA)

C 7 mno 23 ¢espansa 2014 roma B ropoae Coun npoitnyr XXII
3uMHHe Onumnuiickue urpbl. OJUMIOMIICKHME HUIPBl — caMoOe€ SpKOe
cropTuBHOE coObITHE B MHpe. COTHM CHOPTCMEHOB IOTOBATCA K HEMY
BCIO KHU3Hb. Te, KOMy yZaeTcsi B30MTH Ha OJIMMIMHCKHMI NbeAecTal,
CTaHOBSTCS MPUMEPOM sl MWUIMOHOB. WX noctuwkeHus HaBcerja
OCTa0TCs B UCTOpUU criopTa U OIUMIHICKOTO TBUKEHHUSL.

CopeBHoBanust Ha Onumnuiickux urpax B Coum mnpoiiayr 1o 7
3UMHHUM BHJIaM CIIOPTa. Y3HAUTE UX, pa3rajaB 0yKBOPAbI.

Pemute npemiokeHHble NPUMEPbl M MOCTPOYHO 3ANUIIUTE HX
OTBETHI B MPaBbIil HWKHUI yros OykBopza (1o oJHOHN Hudpe B KIETKY).
B Ttabnuiy, 3aroToBJIEHHYIO HM’KE, BIIMIIMTE MOJIyY€HHblE OYKBBI B
COOTBETCTBUU C HX HomepoM (uudpoii). Hampumep, eciu B jeBoM
BEpXHEM YIJy KIETKM cTouT OykBa E, a B mpaBoM HW)XXHEM Yriy
HamucaHa 1ugpa 3, 3Ha4uT, B TOM CJIOBE, KOTOPOE Bbl OTrajJbpIBacTe, Ha
TpEeThbeM MecTe HaxoauTcs Oyksa E.
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Ne 1. IlepBblii BUJ criopTa Ne 3. Tpernii Buj cnopra Ne 6. OcHoBHOE 000pynOBaHue
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Ne 2. Bropoii Buja ciopra Ne 4. YerBépThlii BHJ cIOpTa Ne 7. OcHoBHOE 000pynOBaHue
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